

“瓷娃娃”不出家门也上学

历城区为重残儿童开设特殊家庭学校



老师正在给“瓷娃娃”小雨(化名)上课。 本报记者 李飞 摄

本报9月24日讯(记者 李飞 实习生 魏方彬 通讯员 贾延芳) 24日,在历城区鲍山街道梁一社区的一户家庭中,来自鲍山梁王小学的几名老师正在给“瓷娃娃”小雨(化名)上课。今年,历城区教育部门为重残儿童开设特殊家庭学校,老师送教上门,圆了这些特殊孩子的上学梦。

24日下午两点,在历城区鲍山街道梁一社区的一户家庭里,来自鲍山梁王小学的语

文老师杨洪正在给“瓷娃娃”小雨上课。今年10岁的小雨是一名成骨不全症患者,俗称“瓷娃娃”病,曾在幼儿园上过一段时间,后来因为不断骨折,无奈告别了校园。

小雨喜欢画画,但因为长期在家,不喜欢和陌生人交流。针对她的情况,鲍山梁王小学为她量身定制了帮教课堂,配备了专门的语数英、音美及心理辅导老师,每周二、周五两次送教上门,每次3个课时,每学年不少于180个课

时,主要进行学科知识传授和励志教育,开展德育活动等。

几名老师告诉记者,小雨最初比较抵触,但经过几次上课后,她脸上的笑容多了,性格也变得外向了。据了解,针对学龄段少数有重度残疾的少年儿童不能到校上学的实际情况,自今年6月1日起,历城区残联、历城区教育局联合为无法随班就读的重度残疾儿童开设特殊家庭学校,实行“送教上门”服务,遵循家庭自愿、定期入户、免费教育的原则,9月1日起正式开展。

历城区教育局副局长魏军说,目前,历城区教育局共确定了5所特殊家庭学校,对6名重度残疾儿童进行法定的义务教育,采取因材施教的办法,对不同情况的残疾儿童采取不同的教学方法和策略,单独备课、单列课表、单独测评。历城教育局把这6名重度残疾儿童的学业情况列入了对学校的全方位目标考核,以更好地督促学校做好送教上门服务,确保残疾儿童的受教育权利。

槐荫寒门学子获47.58万元助学金

本报9月24日讯(见习记者 李文平 通讯员 冯文花) 记者从槐荫区了解到,为保证困难家庭学生顺利完成学业,该区积极开展阳光助学行动,47.58万元助学金已经全部发放到327名寒门学子手中,其中253名低保边缘家庭学生首次纳入救助范围。

今年,槐荫区出台城乡低保边缘家庭救助办法(试行),户籍在槐荫区且长期在户籍地居住、共同生活的家庭成员,月人均收入水平低于城乡低保标准1.5倍的城乡非低保家庭纳入低保边缘家庭,每年获生活、教育、取暖、医疗等救助。

济南战役老战士风采图集出炉

本报9月24日讯(记者 殷亚楠) 2013年9月24日,济南战役胜利65周年、济南战役纪念馆开馆10周年。当天,37名参加过济南战役的老战士聚集一堂,畅谈今昔并一同到纪念馆旁的烈士陵园祭扫了战役中牺牲的烈士。同时,历经几个月搜集资料、采访编纂的济南战役老战士风采图集也新鲜出炉,于当天发放到37名与会老战士的手中。

据纪念馆工作人员介绍,济南战役老战士风采图集从前期策划、搜集资料到最终编纂成集,历经了几个月的时间。纪念馆人员北上南下采访100位参加过济南战役的老战士。

本活动解释权归山东航空公司所有

山东航空公司 SHANDONG AIRLINES

0 购物 1 站式乘机 双心 安心 3 选行 4 超行业标准!

飞行:精选航班时刻!始发地市区至机场一站式接送!享受乘机优先通道、座位!
服务:全方位全程关怀,配备四名工作人员—专职司机、专职导游、专职全陪、专职医护。
行程:精选适合老年人项目、线路,拒绝疲劳,0加点0购物!
住宿:经过50个指标精心筛选出精品酒店,享受高标住宿环境,远高于普通团队!
餐饮:机上餐食、旅游途中餐食均实现个性化提供,高餐标!
实惠:专享价格,货真价实,性价比极高!送旅行3件套!送旅行手礼!
互动:专职全陪实时通过微信群为老人子女提供团队旅游行程直播与互动,每晚报平安!
品质:山东航空公司、山东省老年人协会、高质量旅行社等一起保障!

山航携手山东省老年人体育协会联合钜制

遨翔

他们把你最好的给你,我们把最好的给他们.....

桂林、桂西神奇养生之旅

阳朔 桂林 巴马 百色 德宝 靖西
漓江 大榕树 月亮山 阳朔西街 靖江王城 独秀峰
冠岩地下河风景区 象鼻山 文昌阁
报名旅行社:银座旅游(0531-67899928),康辉旅游(0531-81677876),远航旅行社(0531-82967775),交运旅游(0531-58598045)。

海南·厦门·武夷山即将上线,敬请期待...

10月12日,济南、青岛、烟台首发内测体验团火热招募中

详情请咨询 96777 或登录山航官方网站 www.ShanDongAir.com.cn